

Egységben a magyar erdőkért és méhészetért

OEE-OMME együttműködési megállapodás

2021. április 30-án, a Méhek Napja alkalmából együttműködési megállapodást kötött a Kárpát-medence két, nagy tradíciókkal rendelkező szakmai civil szervezete, az Országos Erdészeti Egyesület és az Országos Magyar Méhészeti Egyesület. A közös szakmai célokat megfogalmazó nyilatkozatot a szervezetek elnökei – Kiss László (OEE) és Bross Péter (OMME) – látta el kézjeggyével, az OEE patinás Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtárában.



Elmer Tamás főtitkár (OEE), Zambó Péter államtitkár (AM), Kiss László elnök (OEE), Bross Péter elnök (OMME), Lászlka István Attila (elnökségi tag, OMME) és dr. Sárvári János (OEE)

Az országos járványügyi helyzetre való tekintettel a szűkebb körben zajlott eseményen Zambó Péter az Agrárminisztérium erdőkért felelős államtitkára, Elmer Tamás az OEE főtitkára, Lászlka István Attila, az OMME elnökségi tagja, egyben az OEE Mátrafüredi Helyi Csoport titkára, valamint Botos Péter az OMME Magyarország Kft. ügyvezető igazgatója, a Méhészsűjság főszerkesztője és dr. Sárvári János a könyvtár őre volt jelen.

A méhek megporzó tevékenységükkel a fák, cserjék, erdei és mezei lágyszárú-, valamint a mezőgazdasági haszonnövények ivaros szaporodását, genetikai változatosságát tartják fenn. Segítik az erdő megújuló képességét, hozzájárulnak a biológiai sokféleség fennmaradásához, munkájuk gazdasági értéke a mezőgazdasági termények minősége és mennyisége befolyásolása révén felbecsülhetetlen!

Egyúttal a méhek számára pótolhatatlan élőhely az erdő, mely a nektár, a virágpor, az édessharmat, a propolisz és a víz gyűjtőhelyeként szolgál, s így értékes és egészséges erdei melléktermékeket biztosít.

Az OEE és az OMME, a fentiek miatt is, kiemelten fontosnak tartja a meglévő erdőterületek megőrzését, az erdőtelepítések révén területi arányuk növelését, valamint mezővédő erdősávok és agrár-erdészeti rendszerek létesítését, ezzel új erdei méhlegelő kialakítását. Ennek érdekében a Településfásítási Programban való összehangolt részvételüket is erősíteni kívánja a két szervezet.

A világhírű magyar akác-gazdálkodás és akácméz termelés közös megőrzése és támogatása mellett, az OEE támogatja az OMME Magyar Méhészeti Nemzeti Programban megfogalmazott

szakmai céljait, elsősorban – az erdészeti fajaj-politikai és természetvédelmi célokat is szem előtt tartó – hordást biztosító fa- és cserjefajok telepítése kapcsán.

Fontos a két szervezet ágazatközi együttműködésének erősítése, közös szakmai programok, konferenciák, te-repi bemutatók rendezése, a Méhészsűjság és az Erdészeti Lapok egyesületi szakfolyóiratok tevékenységének összehangolása a méhészeti-erdészeti témájú szakkikkek, hírek, beszámolók megjelenítése terén.

Ezeket túlmenően, az OEE és az OMME kiemelt célként kezelve összehangolja az országos léptékű, a magyar erdész és méhésztudósok bevonásával megvalósuló környezeti nevelési programjait, ezzel is elősegítve az egészség- és környezettudatos szemlélet formálását, terjesztését a fiatalok körében.

A két szervezet szorosabbra font együttműködése jól jelzi, hogy az erdőgazdálkodás és a méhészeti tevékenység egyaránt különleges helyet foglal el a hazai agráriumban és számos ponton kapcsolódnak egymással.

Szakmai érdekképviseleteik pedig nemcsak a jelenért dolgoznak, hanem a jövő generációkért és ezzel a fenn tartható fejlődésért.

Forrás: OEE

Fotó: Kiss Gergely

Aki keres, az talál!

Böngésszen az OEE digitális archívumaiban!

2020-2021 komoly kihívásokkal terhelt időszak a digitális térben működő on-line alkalmazások, webszolgáltatások, digitális archívumok iránti igény radikális erősödését eredményezte.

A jelenkori történelem is igazolta, hogy bő tíz évvel ezelőtt, amikor az Országos Erdészeti Egyesület az addig csak nyomtatott formában őrzött, nehézkesen hozzáférhető, muzeális értékű, de ma is időszerű szakmai tudástárát, szakmakulturális kincseit mindenki számára szabadon elérhető és kereshető közkinccsé kívánta tenni, korszerű szemlélettel, jó úton indult el.

S halad ezen az úton most is, amikor az Erdészeti Lapok digitális archívumának több milliós látogatottsági adatait elemezve, a Wagner

Károly Erdészeti Szakkönyvtár teljes állományának több lépcsőben megvalósítható digitalizálásába 2017-ben belekezdett, és folyamatosan bővíti az elérhető tartalmakat ma is.

Az Erdészettörténeti Közlemények periodika adatbázisát is beleértve ma már több mint fél millió oldal böngészhető, kereshető szabadon az archívumaink segítségével a világhálón keresztül, a világ bármely pontjáról! Köszönet érte minden támogatóknak, együttműködőnek!

A gyors és könnyű elérhetőség fontos szempont, így talán nem haszontalan, ha a nyitóoldalak közvetlen webes hivatkozásait – egy rövid felsorolás segítségével – a Lapok hasábjain egybegyűjtve is közzé tesszük, egyben tartalmak böngészését is kívánva!

Nagy László



Az Erdészeti Lapok digitális archívuma

<https://erdeszetilapok.oszk.hu/>

Az Erdészettörténeti Közlemények digitális archívuma

https://oe.hu/digitalis_archivum_oszk

Wagner Károly Erdészeti Digitális Könyvtár

<http://eprints.edk.oe.hu/>

Wagner Károly Szakkönyvtár könyvtári állományának leíró bibliográfiai adatai, 1993-ig bezárólag. (A teljes könyvtári leltár jelenleg zajlik, így hamarosan a teljes állomány bibliográfiai adatbázisa elérhető lesz.)

https://oe.hu/katalogus_bibliografia_korabbi